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Birger Steen i Microsoft Norge
markerte jubilanten Manus
med en mottagelse rett før
festmiddagen i går kveld. I sin
"gjennomgang" av de siste ti
årene konkluderte Steen med
at Manus er blitt en viktig
brukergruppe.

- Høyt verdsatt og ekstremt ver-
difull, var uttrykk han bruke i
sin tale. Men det er ikke bare
brukergruppen som har vært
gjenstand for en rivende utvik-
ling de siste ti årene. 

- Det har skjedd mye fra Lan
Managers dager i 1992, dengang
noen av oss bare var oppsatt
med"slepbare" PC-er, dengang

Microsoft  var et bittelite entre-
prenørselskap, med sine 12
ansatte i Norge, til dagens
Goliat-rolle og sine 150 medar-
beidere.

- Årets konferanse bærer nok litt
preg av at vi befinner oss i et
mellomår, sa Steen og understre-
ket at innholdet på den neste

brukerkonferanse blir uhyre
spennende. Da kommer bruker-
erfaringene med .NET.

Den norske Microsoft-sjefen
våget seg også på en spådom:
- I 2012 har vi 4.3 millioner nor-
ske Microsoft Advance Network
Users!
Vi sees!

- Manus - 
ekstremt verdifull….

Dr. Nordlis medisin…
- Hvordan har vi det med oss
selv, i dag, dr. Nordli?
- Jo takk, utmerket - spesielt nå
etter å ha kurert en hel forsamling
med security-medisin.

- Dr. Nordi samlet mye folk i sin
klinkk i går ettermiddag. Betyr
det at det står så dårlig til med
oss?

- Allmentilstanden er ikke god,
ingen tvil om det.
- Hadde du virkelig medisin til
alle?
- Jo, bevares. Piller. Sure piller,
Runde piller. Rød piller. Kanskje
en trøst at jeg ikke tror sykdom-
men er psykisk arvelig. Det er
nok heller de sosiale forutsetning-
ene i miljøet som spiller inn.

- Er det håp for oss da?

- Jo kanskje, men følg da frem-
over mine anviser; mindre tid til
familien og mer jobbing! Nå gjel-
der det å prioritere det som er
viktig.

- Dr. Nordli, er den nye sikkerhe-
ten fra Microsoft det du vil kalle
et paradigmeskifte? 

- Langt på vei, ja, de har tatt rik-
tig medisin og da er det jo alltids
håp.

- Ok - fra spøk til alvor, hva
hadde dr. Nordi å gjøre som fore-
leser på et security track?

- Måtte jo si litt om Microsofts

nye måte å tenke sikkerhetsprose-
dyrer på. Og der er det mye spen-
nende - men det fikk jo forsam-
lingen der inne også høre mye
om, da. Det var greit med en ny
innfallsvinkel sånn langt ut på
ettermiddagen…. 

Bussene 
går kl. 12.45
Det har oppstått en smule forvirring etter at det i

går ble informert om bussavgang fra hotellet i dag

er kl. 13.45. Tidspunktet er feil. Bussene går én

time før, nemlig kl. 12.45.To busser reiser fra

hotellet til flyplassen kl. 12.45. Én buss - den siste

- har avgang kl. 15.15. 

Dr. Nordi hadde medbragt
Microsoft securiy-medisin til

alle….

Manus´Grand 
Old Man
Du kunne jo ikke unngå å bli
kjent med ham i går kveld,
Manus´ Grand Old Man, Truls
Lindemann. For ti år siden var
han  initiativtaker til bruker-
gruppen som var en forløper til
dagens Manus. Han ledet det
første interimstyret for en liten
gjeng Lan Manager-brukere.

- Vi hadde virkelig et behov for å
bygge opp et brukermiljø for de
få av oss som drev med Lan
Manager, sier han. Gruppen var
en realitet 10. september 1992,
hos Lindemann på Ryen.

- En fri og helt uavhengig bruker-
gruppe, langt fra leverandørstyrt,
sier han fornøyd. Men han legger
ikke skjul på at miljøet var lite,
så det var ikke lett få skikkelig
dreis på brukergruppen.

Lan Manger-brukerne hadde litt
penger i banken og holdt seg på
sett og vis flytende til miljøet
vokste og behovet for en større
enhet med faste brukerkonferan-

ser grodde frem. Ryen-gjengen
sådde frøet i dyrkbar jord

- Jeg er jo litt stolt da, når jeg ser
meg omkring her. Dette har jo
helt tatt av. Manus har virkelig
livets rett, sier han fornøyd.

Tusen takk
for den 
herlige 
konferansen
vi har hatt!
Jeg hadde en drøm for ett år

siden når vi startet planlegging-

en av dette arrangementet.

Som nå snart er over. Jeg gikk

rundt og sa at vi skulle få Bill

Gates hit. Det var mange som

smilte og lo av min entusiasme.

MEN, Bill kom ikke. Det gjorde

Steve. Det er ikke mange bru-

kerforeninger på vår størrelse

som får slik oppmerksomhet fra

"de store menn". Så spirer, la

det gro og tro på at det lar seg

gjennomføre! Det er ikke lov å

gi seg!!!

Tusen takk blir et fattig uttrykk.

Den gleden vi nå føler etter

endt arrangement er stor! Vi

hadde en drøm. Vi gjennomfør-

te den. Vi har fått mange takk

og skryteord fra medlemmer,

og vi gleder oss til å bruke mye

tid på evalueringen. 

Takk for at dere har tatt imot

vår lille drøm på en så fin

måte. Takk for at dere verdset-

ter det arbeidet vi legger ned.

Takk til Tormod & Amund, Ellen

& Hope, foredragsholder, utstil-

lere, sponsorer, samarbeids-

partnere og ikke minst hotellets

betjening som virkelig har stått

på for å få dette til!

Vel hjem, kjør forsiktig og hjer-

telig velkommen til Tønsberg i

mars.

For styret
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Truls Lindemann - 
Manus’ Grand Old Man.
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Vel blåst! Hovmester Kari
Vassdal på Union kan
puste lettet ut, etter
gjennomføringen av en
gedigen festmiddag.
- Det gikk jo greit det, sier
hun rolig. Å stelle til fest-
måltid for et par hundre
mennesker er liksom nes-
ten ren rutine.

God på konferanser
Union er et meget tradi-
sjonsrikt turisthotell som i
årenes løp også har utvik-
let et velfungerende konfe-
ransekonsept. Det er bare i
den aller kaldeste og mest
snøfylte perioden, fra jul til
februar,  dørene holdes
strengt. 

Geiranger - 
et trekkplaster
- Den spesielle plassering-
en i vakre Geiranger er et
trekkplaster - uansett års-
tid, sier hun. Hotellet har
ofte konferansegjester
langveisfra, mye brukt for
Oslobedrifter som søker en
annerledes opplevelse,
mye benyttet som lands-
møteplass for politiske par-
tier, men naturlig nok er
det først og fremst konfe-
ransedeltakere fra "nærom-
rådene" Møre og Romsdal
og Sogn og Fjordane som
dominerer.

Hotellet er "stedet"
- Vi synes selv Union er et

spennende konsept og vi
gjør hva vi kan for at våre
gjester skal trives, sier
hovmesteren. Når folk
først tar reisen til
Geiranger, er det her på
hotellet opplevelsen må
søkes. Det er jo ikke så
mye "byliv" i denne lille
turistbygda. 

Ikke til å undre seg over at
mange av bygdas 250 inn-
byggere har en rolle i
turistnæringen.

Omsetningen skal dobles innen 2010:

Microsoft satser nye
milliarder på Office
Av Eirik Rossen - Nettavisen
Publisert 24.09.2002 16:31

Oslo (24.09.2002) - Med tre milliarder dollar over tre
år skal Microsoft Office fornyes. Årsomsetningen skal
dobles til 20 milliarder dollar innen 2010.

Kontorsuiten Office
er et av Microsofts
mest lønnsomme
produkter. Å utvikle
den støter på to pro-
blemer. Det ene er at
tekstbehandling, reg-
neark og e-postklient
knapt kan få flere
nyttige funksjoner.
Det andre er at gra-
tisvare som Open-
Office er i ferd med
å tilby den samme
grunnleggende funk-
sjonaliteten, attpåtil
med kompatible
dokumentformater. 
Ifølge et intervju
eWeek har gjort med Microsofts Office-ansvarlige
Jeff Raikes, har selskapet tenkt å løse disse proble-
mene, og opprettholde pakkens salgstall, ved å satse
tre milliarder dollar over tre år på å legge inn nye
uimotståelige funksjoner, vesentlig innen områder
som samband, søk, samarbeid og e-handel.

Raikes håper å kunne ordne en gradvis opptrapping
av funksjonalitet slik at omsetningen kan vokse med
ti prosent i året over ti år. Det svarer til en dobling av
den aktuelle årsomsetningen til 20 milliarder dollar
innen 2010. Han presiserer at selve Office-produktet
vil kunne gjøre langt mer enn i dag, og tilby både ser-
ver- og klienttjenester.

De nye tjenestene skal spesielt sjele til amerikanernes
oppfatning av begrepet "små og mellomstore bedrif-
ter", som Microsoft mener er understimulert med for-
retningsapplikasjoner.

Office skal gjøres til verktøyet småbedriftene bruker
til å drive e-handel. Raikes sier i klartekst at målet
med oppkjøpene av Great Plains og Navision (sist-
nevnte kalles i dag Microsoft Business Solutions) er
"langt mer enn bare å tilby flott regnskapsprogram-
vare".

En annen vekstretning for Microsoft ligger i forleng-
elsen av det som i dag betegnes som gruppevare, eller
samarbeidsapplikasjoner. Office skal i langt større
grad enn XP-varianten er i dag, gjøres til verktøy for
å knytte sammen mennesker og tjenester, og effektivi-
sere arbeidsflyt.

Raike mener at også målgruppen for Office-brukere
må utvides, fra dagens fokus på "kunnskapsarbeidere"
til enhver som bruker en eller annen form for pro-
gramvare til daglig.

Nye Office vil gjøre bruk av mange nye typer tekno-
logi, som stemmegjenkjenning, talegjenkjenning,
håndskriftgjenkjenning og automatisk indeksering og
kategorisering av tekst. Kontorsuiten vil gjøres til et
sentralt element i e-læring og i medarbeidernes evne
til å reagere på henvendelser utenfra. Kontaktlister og
søketjenester skal strømlinjeformes og forenkles, og
gjøres tilgjengelig fra alle applikasjoner, på tvers av
alle formater.

Noe av dette vil i første omgang realiseres gjennom
spesialprogramvaren til Tablet PC, skjerm-PC-spesifi-
kasjonen som Microsoft skal offentliggjøre 7. novem-
ber og presentere sammen med produkter fra flere
PC-leverandører. Sentralt for dette konseptet er ikke
at PC-en skal strippes for kjent funksjonalitet, som et
tastatur, men heller åpne for nye bruksmåter, som å
notere ting for hånd på skjermen i stedet for papir, og
uten videre dikkedarer gjøre notatet søkbart og gjen-
finnbart i sin riktige kontekst. 

Union - for turister og møtefolk


